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中３ 第４章 ２次関数
⑤２次関数の利用② Level-1-1  解答

授業動画QR

1. 次の放物線と直線の交点の座標を求めなさい。

  1( ) 放物線 y = -3x   ,  直線 y = 5x + 22

2つの式を連立して解く。 - 3x = 5x + 2  ⇒  3x + 5x + 2 = 0  ⇒    3x + 2 x + 1 = 0  より,2 2 ( )( )

x = -1,  -   となる。 x = - 1のとき y = 5 -1 + 2 = - 3  ,  x = - のとき、y = 5 - + 2 = -
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よって交点は −1, -3 ,  - , -  ( )
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  2( ) 放物線 y = -x   ,  直線 y = x - 62

2つの式を連立して解く。 - x = x - 6  ⇒   x + x - 6 = 0  ⇒    x - 2 x + 3 = 0  より, x = 2,  - 3  と2 2 ( )( )

なる。 x = 2のとき y = 2 - 6 = -4  ,  x = -3のとき、y = - 3 - 6 = - 9   よって交点は 2, -4 ,  -3, -9  ( ) ( )

  3( ) 放物線 y = -x   ,  直線 y = 3x + 22

2つの式を連立して解く。 - x = 3x + 2  ⇒   x + 3x + 2 = 0  ⇒    x + 2 x + 1 = 0  より,2 2 ( )( )

x = -2,  -1  となる。 x = -2のとき y = 3 -2 + 2 = - 4  ,  x = - 1のとき、y = 3 -1 + 2 = - 1( ) ( )

よって交点は  2, 2 ,  -1, -1  ( ) ( )

 

  1( ) 交点  −1, -3 ,  - , -( )
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  2( ) 交点 -3, -9  , 2, -4( ) ( )   3( ) 交点 2, 2 ,  -1, -1( ) ( )

 

2.  関数𝑦 = 𝑎x  と直線 𝑦 = 2𝑥 + 6が2点A, Bで交わっています。2

Bの 𝑥座標が 2のとき、𝑎の値と交点Aの座標を求めなさい。
 
交点Bのx座標の2をy = 2x + 6に代入してyを求める。
y = 2 2 + 6 = 4 + 6 = 10   よってBの座標は 2, 10( ) ( )

この交点の座標をy = ax に代入してaを求める。2

10 = a × 2  より、4a = 10 ⇒  a = 　となる。2 5
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y = x とy = 2x + 6を連立してAの座標を求める。
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x = 2x + 6    5x - 4x - 12 = 0   5x + 6 x - 2 = 0
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2 2 ( )( )

x = 2,  -   より、Aのx座標は -    これをy = 2x + 6
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に代入して  y = 2 - + 6 =  
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  aの値：
5

2
  交点Aの座標： - ,
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